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VTQ-INDUSTRIAL WiFi VTQ-OUTDOOR PoE SWITCH VTQ-HD-IP OUTDOOR PTZ IR VTQ-SC-5012 IP WR

Technische Daten / Technical specifications 
WiFi SYSTEM / FUNCTION

WiFi Netzwerk / WiFi Network                                                  Funk / Radio IEEE 802.11a/b/g/n

                                                                                                              MIMO 2T2R, 2.4/5GHz,

                                                                                                   ANI (Adaptive Noise Immunity)

WiFi Funk Datenrate / WiFi radio data rate    

                                                       ISM: 2.4 - 2.483GHz (bis zu 14 Kanäle / up to 14 channels)

                                                          UNII: 5.15 - 5.25GHz (bis zu 4 Kanäle  / up to 4 channels)

                                                       UNII-2: 5.25 - 5.35GHz (bis zu 4 Kanäle / up to 4 channels)

                                         UNII-2 ext: 5.470 - 5.725GHz (bis zu 11 Kanäle / up to 11 channels)

                                                   UNII-3: 5.725 - 5.825GHz (bis zu 4 Kanäle / up to 4 channels)

                                                                      unterstützt DFS und TPC / supports DFS and TPC

Ausgangsleistung / Output power                             2.4GHz: bis zu / up to 23.5dBm (Aggregat)

                                                                                       5GHz: bis zu / up to 21dBm (Aggregat)

Empfindlichkeit / Sensitivity                                           Receiver: -92dBm für / by 802.11 b/g/n

                                                                                          und / and -96dBm für / by 802.11a/n

                                                                                                Antennen / Antenna 2.4 / 5.8GHz

                                                                                                integriert / integrated (2.5 / 5dBi)

WiFi Modi / WiFi Modes                                           Access point, Client, MESH (IEEE 802.11s)

Infrastruktur / Infrastructure         AD-HOC, Fast Roaming (unter / less than 30 ms), WMM QoS

Ethernet-Routing / Ethernet Routing                                                                  Multicast (PIM),

                                                                                          IP Redundanz (VRRP), Static Routes,

                                                                                                                     NAT Router, Router

Administration / Administration                                                                            WEB interface

Standard / Default                                CE und FCC (FCC ID: Z9W-RMB) zertifiziert / certificated                                                                              

PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN  / PHYSICAL CHARACTERISTICS

Abmaße / Dimensions                                                                                   233 x 138 x 34mm

Gewicht / Weight                                                                                                                920g

Spannungsversorgung / Power supply                                                                    DC12 - 24V

                                                                                                     2-polig verriegelbar / lockable

Anschluss / Connection                                                                                              M12, PoE

Technische Daten / Technical specifications 
STROMVERSORGUNG / POWER SUPPLY

DC in / DC in                                                                                                9-36V , max. 160W     

Anschluss / Connection                                                                                   Switchcraft, 2pol.

Akku / Battery                                                                                       G-Mount, 14,4V / Li-ion.

KAMERAEINGANG / CAMERA INPUT

Datenrate / Data rate                                                                                                  4 x Gigabit

PoE Unterstützung / PoE support                                                     ja, PoE+, max. 30W je Port 

Anschluss / Connection                                                        M12, St. Buchse, 8-polig, x-codiert

DC out PTZ KAMERA / DC out PTZ CAMERA

Spannung / Voltage                                                                                        DC 12V / max. 3A

Anschluss / Connection                                                             M12, Buchse, 4-polig, d-codiert

MAIN out / Main out

PoE Unterstützung / PoE support                                                                                         nein

Anschluss / Connection                                                             M12, Buchse, 8-polig, x-codiert

GEHÄUSE / CASING                                                                              

Schutzgrad / Degree of Protection                                                                                       IP65

Temperaturbereich / Temperature Range                                                               -20....+55°C

Abmessung / Dimension                                                                               170 x 210 x 65mm

Gewicht / Weight                                                                                                              1950g

Befestigung / Attachment                                       Masthalterung, neigbar / Pole mount, tiltable

         Der Outdoor PoE Switch von VTQ ist 
die perfekte Lösung für den Anschluss von 
bis zu 4 IP-Kameras, davon 1 PTZ-Kamera. 
Die Kameras werden über den Switch mit 
Strom versorgt und am Main-Ausgang kann 
ein Anzeigegerät (IP-Monitor, Windows-PC) 
oder das VTQ Industrial Wi angeschlossen 
werden. Die Stromversorgung erfolgt über ein 
230V~ Netzteil (extern) oder einen 
aufsteckbaren Akkupack. Mit dem Outdoor 
PoE Switch von VTQ sind Sie perfekt 
ausgestattet für die Überwachung Ihrer 
Außenanlagen oder zur Hilfestellung beim 
Führen von Fahrzeugen und Maschinen.
         

         The Outdoor PoE Switch from VTQ is 
the perfect solution for connecting up to 4 IP 
cameras, including 1 PTZ camera. The 
cameras are supplied with power via the 
switch and a display device (IP monitor, 
Windows PC) or the VTQ Industrial Wi can 
be connected to the main output. Power is 
supplied via a 230V~ power pack (external) 
or a plug-in battery pack. With the Outdoor 
PoE Switch from VTQ you are perfectly 
equipped for monitoring your outdoor 
facilities or for assistance in driving vehicles 
and machines.

         Das VTQ-Industrial WiFi ist ein 
innovatives Kommunikationssystem, das 
Ihnen Echtzeit Video-Funktionen bietet. Unser 
komplettes System ist ohne Vorkonguration 
sofort einsatzbereit und ideal für mobile 
sowie stationäre Anwendungen. Die 
kombinierte Sende- und Empfangsstation 
überzeugt mit einer Reichweite von bis zu 
500m und ist via Repeater erweiterbar. 
Das robuste Outdoor Gehäuse ist speziell für 
raue Einsatzbedingungen 
konstruiert und garantiert 
somit beste Qualität.

         The VTQ Industrial WiFi is an innovative 
communication system that offers you real-
time video functions. Our complete system is 
immediately ready for use without any pre-
conguration and is ideal for mobile and 
stationary applications. The combined 
transmitting and receiving station convinces 
with a range of up to 500m and can be 
expanded via repeaters. The robust outdoor 
                                     housing is specially 
                                     designed for harsh
                                     operating conditions
                                     and thus guarantees  
                                     the best quality.

Technische Daten / Technical specifications 
KAMERA / CAMERA

Bildsensor / Image sensor                                                     1/2.8" Sony Starvis CMOS Sensor

Auflösung / Resolution                                                                    1920 x 1080p (Max. 30 fps)

                                                                                                         1280 x 720p (Max. 60 fps)

Tag & Nacht Modus / Day & Night modus                                                  ICR Auto Day & Night

Empfindlichkeit / Sensitivity                                                       Color 0.01 Lux / DSS 0.001 Lux

                                                                                                BW 0.001 Lux / DSS 0.0001 Lux

Objektiv / Lens type                                                                        20x Day & Night Zoom Lens

Brennweite / Focal length                                                        W 5.2mm/F1.5 ~ T 104mm/F3.5

Blickwinkel / Angle of view (D/H/V)                                                  Wide 63.2˚ / 56.4˚ / 33.5˚

                                                                                                                Tele  3.5˚/ 3.1˚ / 1.7˚

Verschlusszeit / Shutter speed                                                           1/30 ~ 1/60.000 sec       

Rauschunterdrückung / Noise deduction                                                        2D-DNR, 3D-DNR

Videoausgang / Video output                                                                             Netzwerk, CVBS

                                                                                                                                

FUNKTIONEN / FUNCTIONS

WDR / BLC                                                                                             BLC / WDR / HLC / OFF

Weißabgleich / White balance                                Auto / One Push / Manual / Indoor / Outdoor

DNR                                                                                            Auto / Off / Low / Middle / High

Bewegungserkennung / Motion detection                                                                    24 Zones

Privatzonenmaskierung / Privacy masking                                                                                -

Bild drehen / Image rotation                                                          OFF / H-Flip / V-Flip / HV-Flip

Defog                                                                                                                           ON / OFF

Gegenlichtkompensation / High light compensation                                                     ON / OFF

ALLGEMEIN / GENERAL

Anschlüsse / Connectors                                                                   DC-Buchse(5.5 x 2.1 mm)

Stromversorgung / Power supply                                         12V bis 24V  DC±10% / Max. 40W

Temperaturbereiche / Temperature range                                                         -10˚C - +50˚C

Abmessungen / Dimensions                                                                      177 x 212 x 145 mm

Gewicht / Weight                                                                                                             2860 g

Schutzgrad / Degree of protection                                                                                       IP66

x20
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FULLHD

1080P

         Die VTQ-HD-IP Outdoor PTZ IR Kamera 
ist die optimale Überwachungslösung für den 
Außeneinsatz. Dank Full HD Auösung bietet 
sie eine klare Sicht in Farbe, selbst bei Nacht. 
Die Kamera ist wasserdicht und verfügt über 
eine Schwenk- und Neigefunktion sowie 
Focus- und Zoomfunktion, um größere 
Bereiche abzudecken.

         The VTQ-HD-IP Outdoor PTZ IR camera 
is the optimal surveillance solution for 
outdoor use. Thanks to Full HD resolution, it 
offers a clear view in color, even at night. The 
camera is waterproof and has pan, tilt, focus 
and zoom functions to cover larger areas.

KAMERA / CAMERA

Bildsensor / Image Sensor                         Sony 1/2.5" 8.29MP RGB Bayer Array CMOS Sensor

Kapazität / Capacity                                                                                                up to 100Ah

FUNKTIONEN  / FUNCTION

WDR / BLC                                                                                           HLC / BLC / WDR  / OFF

Weißabgleich / White balance                                     ATW / PUSH / USER1 / USER2 / ANTI CR 

Bild drehen / Image rotation                                                           OFF / H-Flip / V-Flip / HV-Flip

Defog                                                                                                                       OFF / Auto

NETZWERK  / NETWORK

Videokompression / Video Compression                                                       H.265 Main profile

                                                                                           H.264 (High, Main, Base line profile)

                                                                                                                                       MJPEG

Video Auflösung / Video Resolution                                           bis zu / up to 3840 x 2160 (4K)

                                                                             Voreinstellung / preset 1920 x 1080 (Full HD)

Video Framerate / Video Frame Rate                                 bis zu / up to 30fps@3840 x 2160p

Videostreaming / Video Streaming                                 H.265, H.264, MJPEG, simoltaneously,

                                                                                                .triple streaming VBR/CBR Mode

Protokolle / Protocols                                                          TCP/IP, UDP, IPv4/v6, HTTP, HTTPS,

                                                                    FTP, UPNP, RTP, RTSP, RTCP, DHCP, ARP, ZEROCONF

PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN  / PHYSICAL CHARACTERISTICS

Betriebstemperatur / Operating Temperature                                                    -10°C ~ +50°C

Spannungsversorgung / Power Supply                                                                    DC12V, PoE

Anschluss / Connector                                                                                                        M12

Schutzklasse / Protection Class                                                                                          IP65

Abmessungen / Dimensions                                                                                    63 x 65 mm

Gewicht / Weight                                                                                                                280g

Technische Daten / Technical specifications 

FULLHD

1080P

         Die VTQ-SC-5012 IP WR ist die ideale 
Überwachungskamera für den Innen- und 
Außenbereich. Die Full HD Auösung sorgt 
für klare und detaillierte Bilder. Dank des 
stoßfesten Gehäuses ist die Kamera auch vor 
Stößen und Erschütterungen geschützt. Die 
Kamera ist außerdem kompakt und leicht zu 
montieren.

         The VTQ-SC-5012 IP WR is the ideal 
surveillance camera for indoor and outdoor 
use. The Full HD resolution ensures clear and 
detailed images. Thanks to the shockproof 
housing, the camera is protected against 
bumps and shocks. The camera is also 
compact and easy to mount.


